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Kyselyn tulokset
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Taustatietoja kyselystä

• Toteutus kahden vuoden välein

• Vastausaika 14.9.-4.10.

• Sähköinen linkki, QR-koodi tai paperilomake

• Vastausten määrä
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2016 2018 2020

935 721 1844



Kotikunta
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Sukupuoli
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Ikä
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Vastaajien ikäjakaumat kunnittain

23.10.2020

Turvallinen arki Itä-Uudellamaalla 2020

51%

23%

3% 1% 0%

62%

7%

12%

17%

9%
6%

1%

7%

38%

12%

23%

29%

53%

31%

14%

43%

18%

29%

26%

28%

54%

15%7%
6% 5%

30%

9% 13%
2%5% 1% 4% 2% 2% 0% 1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Askola Lapinjärvi Loviisa Myrskylä Porvoo Pukkila Sipoo

0-14 v 15-24 v 25-44 v 45-64 v 65-74 v 75 v ja yli

121 68 377 89 566 68 555

(pylväiden yläpuolella näkyvät 
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Turvallisuuden tunne

Kuinka turvalliseksi koet olosi kokonaisuudessaan?
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2020 2018 2016

Turvalliseksi 41 % 39 % 32 %

Melko turvalliseksi 45 % 49 % 50 %

Neutraali 10 % 9 % 13 %

Melko turvattomaksi 3 % 2 % 3 %

Turvattomaksi 1 % 1 % 2 %



Turvallisuuden tunne ikäryhmittäin
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Korona ja turvallisuuden tunne

Miten korona on vaikuttanut turvallisuuden tunteeseesi?
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Korona ja turvallisuuden tunne ikäryhmittäin
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Kuinka turvalliseksi tunnet olosi seuraavissa 

tilanteissa tai paikoissa? 
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Onko asuinalueellasi tai asuinkunnassasi 

turvattomuutta herättäviä paikkoja?

23.10.2020

Turvallinen arki Itä-Uudellamaalla 2020

60%

40%

ei kyllä, mitkä paikat?

45%

85%
72% 72%

44%

65% 65%

55%

15%
28% 28%

56%

35% 35%

0 %

10 %

20 %

30 %

40 %

50 %

60 %

70 %

80 %

90 %

100 %

ei kyllä, mitkä paikat?

745 vastausta



Mitkä asiat huolestuttavat sinua 

asuinkunnassasi?
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Työttömyyden lisääntyminen

Paikkojen rikkominen ja töhryt

Rikollisuuden lisääntyminen

Huumeiden käyttäjät tai huumekauppa

Asteikko 1-4 
(ei huolestuta lainkaan –
huolestuttaa erittäin paljon)



Miten seuraavat toimenpiteet parantaisivat mielestäsi viihtyisyyttä ja 

turvallisuutta asuinkunnassasi?
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Vartijoiden ja järjestyksenvalvojien näkyvyyden lisääminen

Puistojen valaistuksen lisääminen

Liikennevalvonnan lisääminen

Kameravalvonta julkisilla paikoilla

Muu, mikä?

Katuvalaistuksen lisääminen

Ympäristön siisteyden parempi ylläpitäminen

Päihteiden käytön tarkempi valvonta julkisilla paikoilla

Päihde- ja mielenterveyspalvelujen lisääminen

Töhrittyjen tai rikottujen paikkojen nopea korjaaminen

Nuorille avoimien tilojen lisääminen

Poliisipartioiden näkyvyyden lisääminen

Asteikko 1-4 
(ei parantaisi lainkaan – parantaisi erittäin paljon)



Oletko ollut tekemisissä poliisin, pelastuslaitoksen tai hätäkeskuksen 

kanssa seuraavissa asioissa viimeisen KAHDEN vuoden aikana?
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Soittanut numeroon 112

Olen ollut tekemisissä, olin tyytyväinen palveluun.

Olen ollut tekemisissä, olin tyytymätön palveluun.

En ole ollut tekemisissä.

mahdollisuus antaa palautetta -> 175 vastausta



Muut terveisesi turvallisuustyöryhmälle

408 avointa vastausta:

… valaistuksen lisääminen, lasten koulureitit, mopoilijoiden häiriköinnit, liikennevalvonnan lisääminen, 

poliisien näkyvyys, huoli huumeiden käytön lisääntymisestä…

Teette hyvää työtä, kiitos siitä! 
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Kiitos!
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